



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза

за сега три пѣти въ седмицата, вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“

за въ Княжеството е 16 л. за повѣнъ съ прибавление на пощенскитѣ равноси.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

за 1 редъ въ стѣлбецъ отъ  $\frac{1}{2}$  страници 40 стот. а за такъвъ въ  $\frac{1}{8}$  с. 30

Писма за абонаменти и публикации

и всичко що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ се испраща до Администрацията му.

ГОД. IV.

СОФИЯ, сѣбота 20 ноемврий 1882.

БРОЙ 133.

## ОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

### Извѣстия отъ Двора на Негово Височество

На 15 ноемврий имахъ честъта да бѣдѣтъ приети въ аудиенция отъ Негово Височество, Управляющій Русското Дипломатическо Агентство Г. Арсениевъ, тѣй сѣщо и секретаритѣ отъ Агентството Г. А. Неклюдовъ и Г. Павловъ.

Въ срѣда, 16 ноемврий, въ 9 часа сутринъта Негово Височество внезапно посѣти една подиръ друга, казармитѣ на Собственния Си конвой, на артиллерията, на пехотата и Военното Училище, и слѣдъ като даде тревогата отправи се на мѣстото вѣнъ отъ града, гдѣто бѣше назначенъ сборний пунктъ на войскитѣ.

Въ расстояние на  $\frac{3}{4}$  часа всичкитѣ войски се бѣхъ вече събрали. Слѣдъ като ги поздрави, войскитѣ минахъ въ церемониаленъ маршъ предъ Негово Височество, подиръ което **Господарьтъ** произведе учение на Собственния Си конвой, на всѣка батарея отдѣлно а послѣ на тритѣ батареи съединени и най послѣ произведе учение на смѣсената дружина съставена отъ Военното Училище, отъ 1, 5 и 6 дружини заедно, което учение се свърши съ рашипанъ строй.

Негово Височество остана доволенъ отъ бързината и порядъка съ които войскитѣ излѣзохъ и въобще отъ всичкото учение и благоволи да окаже благодарностъ къмъ Гг. офицеритѣ и къмъ войницитѣ.

Слѣдъ като войскитѣ още два пѣти дефилирахъ, Негово Височество влѣзе съ тѣхъ въ града и се завърна въ Двореца на два и половина часа послѣ пладнѣ.

На 17 того Военний Министръ Негово Превъсходителство Генералъ Каулбарсъ се представи на аудиенция за докладъ.

Имахъ честъта тоже да бѣдѣтъ приети въ аудиенция отъ Негово Височество, Г. капитанъ Рихартъ и Г. инженеръ Леонъ Тонаръ, директоръ на минитѣ въ България.

Въ четвъртъкъ на 18 ноемврий, Министрътъ на Външнитѣ Работи и Исповѣданията Г. Д-ръ Г. Вжлковичъ се представи при Негово Височество на редовна аудиенция за докладъ.

Негово Височество благоволи да награди Министра на Външнитѣ Работи и Исповѣданията Г. Д-ръ Г. Вжлковичъ съ ордена Св. Александръ III степенъ, за неговата ревностъ на службата по Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

### По Министерството на Общитѣ Сгради.

#### УКАЗЪ

№ 785.

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I.

Съ Божия милостъ и народната воля

Князь на България.

По предложението на Нашия управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията, представено Намъ съ докладътъ му отъ 18 ноемврий подъ No. 1447,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да освободимъ Нашиятъ Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията отъ изпълнението длъжността на Министра на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията по собственното негово желание.

II. Да назначимъ Негово Превосходителство Генерала Майора Соболева, Нашиятъ Министръ Предсѣдатель и Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла, управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

III. Изпълнението на настоящий указъ се възлага на Нашиятъ Министръ Предсѣдатель и Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла и Нашиятъ управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

Издаденъ въ Нашиятъ Дворецъ въ София на 17 ноемврий 1882 год.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписали:

Министръ Предсѣдатель и Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла Генералъ Майоръ Соболевъ

Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията, Д-ръ Г. Вжлковичъ.

### Докладъ до Негово Височество.

№ 1447

Господарю!

Съ височайшиятъ указъ отъ 23 юний т. г. подъ No. 466, Ваше Височество благоволихте да ми повѣрите временно управлението на новоучреденото тогива Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

При приеманието на тази длъжностъ, първото и най главно условие, което трѣбаше да изпълня, било да изуча дѣлата и архивитѣ на бившето управление на Общитѣ Сгради, и по това да си съставя точно понятие, за положението на работитѣ за да бихъ могълъ да дамъ нуждий потикъ на възложеното ми дѣло. Дѣйствително слѣдъ такъво едно изучаване можѣхъ да се убѣдя, че бившето управление на Общитѣ Сгради не притѣжавало онѣзи условия, които сѣ необходими за правилното устройство и развитие на едно учреждение отъ такъва важностъ, и то по самата причина, че до тогива не съществувалъ никакъвъ законъ или правилникъ, който да опредѣлява службата и да начъртава длъжноститѣ на служащитѣ. За всичко



горѣказано Ваше Височество ще се убѣдите отъ прочитанието на изложението, което имамъ честта да представя днесъ, и което излага въ краткъ дѣлата на бившето управление отъ денътъ на учреждението му, до денътъ въ който съмъ приялъ управлението на Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

За да допълня прочее тази празнина, трѣбало, преди всичко, да промисля за изработванието на най неизбѣжнитѣ закони за полагане основното начало за устройството на Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията. И тъй отъ 1 юлий т. г. и до днесъ азъ имамъ честта да представя на Ваше Височество слѣдующитѣ закони и правилници:

#### По строителната часть.

Закона за задълженията на предприимачитѣ спрямо правителството.

Многоважний законъ за търговетѣ.

Закона за атрибуциитѣ на Министерството.

Закона за направата преправката и поддържанieto на пѣтищата.

Списъка на държавнитѣ пѣтища.

Правилника, който опредѣлява длѣжноститѣ на кантонеритѣ, и

Закона за полицията на пѣтищата.

Независимо отъ тѣзи закони по сѣщата строителна часть се приготвяватъ:

Общитѣ поемни условия и уговори, и

Списъка на окръжнитѣ пѣтища. Този послѣдний се испратилъ на окръжнитѣ управителни съвѣти за да си дадѣтъ мнѣнието върху него.

#### По Земледѣлческо-Търговска часть.

Законопроектъ за земледѣлието, търговията и промишленността по окръжитѣ.

Законопроектъ за урежданieto на земледѣлческото училище.

Публично-административний правилникъ за подобренieto на волската порода.

Публично-административний правилникъ за подобренieto на конската порода.

Законопроектъ за лова.

Закона за риболовството, и

Рапорта който трѣбва да служи за основа на Държавний Съвѣтъ по изработванието на закона за насърчаване промишленността.

#### По желѣзно-пѣтна часть.

По тази часть на Министерството сѣ се приготвили: Общитѣ поемни условия.

Условията за построяване и проекта за контрата.

По настоящемъ се приготвяватъ:

Распредѣлителний списъкъ, и

Типоветѣ на художественнитѣ работи.

Желѣзнопѣтний отдѣлъ се занимава тоже съ прегледванието на Руссе — Варненската желѣзница, отъ къмъ точка зрѣние на стойността и на качеството ѣ като търговска линия.

Рапорта на отдѣла по това дѣло се намира въ архивитѣ на Министерството.

Дѣйствително всички тѣзи закони, законопроекти и правилници сѣ далечъ отъ да допълнятъ празнинитѣ, които се съзиратъ въ устройството на Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията; но съврѣменно тѣ представляватъ много, като се вземе предъ видъ краткото време, презъ което се е работило.

Отъ доклада, който имамъ честта да представя на Ваше Височество въ Руссе, трѣба да сте забѣлѣжили, че положението на Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията въ финансово отношение не бѣ завидно, когато благоволихте да доврѣтите на менъ управлението му.

Азъ мисля, че ще бжде излишно да прибавя и въ настоящий си докладъ, че то, Министерството, освѣнъ, че се намирало съ исчерпанъ бюджетъ, но имало и дългове.

Ще прибавя само, че споредъ скромнитѣ кредити, които сѣ били турени на расположението на това Министерство прѣвъ времето на управлението му отъ мене, то е извършило слѣдующитѣ работи:

Направа на болници въ София, Силистра и Ловечъ.

Направа на правителствени ковчежничества въ окръжитѣ: Софийский, Кюстендилский, Видинский, Свищовский, Руссенский, Разградский, Ловчанский, Варненский и Османъ-Пазарский.

Построяване на обори въ земледѣлческото училище.

Доискарване на Ломската и Софийската реални гимназии.

Доискарване помѣщението на Руссенското окръжно управление.

Построяване помѣщението на Царибродското околийско управление.

Направа на митарствени и жандармски стражарници въ околитѣ: Самоковска, Кюстендилска и Варненска.

Доискарване на мостоветѣ на р. р. Росица и Видъ.

Направа на мостове и мостчета въ Ески-Джумая, и въ околноститѣ на Ловечъ, Свищовъ, Разградъ, Плѣвенъ, Търново на Юкарж-баня и по шосето София — Самоковъ. Числото на тѣзи мостове и мостчета възлиза на 80.

Доискарване на новитѣ шосета по Беледие-ханъ, Бучино, Вижене и Петро-ханъ.

Доискарване на морската скеля и на площадъта на Варненската митница.

Поправка на правителствени здания като болници, ковчежничества и митници: въ Враца, Рахово, Разградъ, Кутловица, Севлиево, Самоковъ, Видинъ, Шуменъ, София, Свищовъ, Орхание, Руссе, Провадия, Варна, Плѣвенъ, Кюстендилъ, Ловечъ, Трънъ, Силистра, Балчикъ, Тутраканъ, Дъсчено-Кладенецъ и Берковица.

Поправката на Силистренската митрополия.

Въ заключение ще прибавя, че Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията можало да направи повече работи, ако средствата, съ които то располагало до сега не сѣ били толкозъ ограничени. А всички тѣзи резултати не бихъ могли да се сполучатъ, ако Държавний Съвѣтъ, убѣденъ че всѣко отлагание на тѣзи подѣлки би се оказало въ вреда на интереситѣ на правителството, не би отпустналъ разни кредити.

При всичкитѣ тѣзи дѣла, приготвихъ бюджетно-проекта за идущата финансово година. Тукъ ще прибавя, че тъй като краткото ми пребивание въ това Министерство не ми е позволило да изуча всестранно и подробно всичкитѣ му нужди и служби, за това въ бюджета тѣзи служби сѣ предвидени съ приблизителни сумми, които въ нѣкои глави клонятъ повече къмъ превишаване и то съ единственна цѣль за да може титулярний Министръ да нареди по точно бюджета и да не би да има спънки презъ течението на идущето финансово упражнение. Това се вижда и отъ доклада, който придружава бюджетно-проекта на Министерството, докладъ, въ който се казва изрично, че точното опредѣление на този бюджетъ се оставя на рѣшението на Министерский Съвѣтъ.

По цѣлата държава пѣтищата сѣ въобще въ печално положение, и на много мѣста съобщенията се прекратяватъ често по нѣмание или по лошото състояние на сѣществуящитѣ мостове. Желателно е щото идущата година да се обърне по сериозно внимание върху поправката и поддържанieto на сѣществуящитѣ мостове и шосета и върху нуждата да се направятъ нови тамъ гдѣто нѣма такива.

Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията, можъ да кажъ смѣло, е едно отъ онѣзи Министерства, дѣлата на които иматъ пряма задача обогатяването а съ него и благоденствието на страната. То е толкозъ повече важно за Княжеството, че отъ много вѣкове, не се е положило никакво сериозно старание за подобренieto на земледѣлието за улеснението на търговията и за насърчаванието на промишленността. Пѣтищата, мостоветѣ и всичкитѣ средства за съобщението сѣ въ първобитно положение и пречатъ много за обогатяването и развитието на страната.

Правителствени здания за помѣщение на администрацията почти нѣма. По тѣзи причини нужно е, щото



Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията, да се повѣри на по компетентно и по дѣятелно лице.

За това, като взимамъ предъ видъ горѣизложеното отъ една страна, а отъ друга занятията, съ които съмъ натоваренъ съ управлението на Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията, азъ ще помоля най покорно и настоятелно Ваше Височество да благоволите и приемете оставката ми отъ Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията и назначите намѣстника ми.

Съмъ, Господарю, на Ваше Височество най покоренъ и вѣренъ служителъ.

София, 18 ноемврий 1882 година.

Д-ръ Г. Вжлковичъ.

## УКАЗЪ

№. 784.

### НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

По предложението на Нашѣтъ Управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията, представено Намъ съ доклада му отъ 15 ноемврий 1882 г. подъ №. 1423,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да се внесе за разглеждане въ Държавний Съвѣтъ изработеній отъ Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията, законопроектъ за полицията на пѣтищата въ Княжеството.

II. Исполнението на настоящий указъ се възлага на Нашия Управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията.

Издаденъ въ Нашѣтъ Дворецъ въ София на 15 ноемврий 1882 год.

На първообразното съ собствената рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ

Приподписалъ:

Управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията: Д-ръ Г. Вжлковичъ.

Съ указъ подъ №. 755, отъ 6 ноемврий т. година се постановява: да се отпуснѣтъ изъ суммитѣ по § 16 ст. 3 на бюджета на настоящата година на Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията 120 лева за исплащанье отсѣченитѣ още презъ 1878 год. въ бранището на жителя отъ с. Вълкова-Слатина Георгий Аврамова 30 дървета за поправка на моста на р. Цибрица.

Съ указъ подъ №. 776, отъ 10 ноемврий т. година се постановява: да се взематъ 528 лева и 1 стотинка отъ непредвиденитѣ сумми ст. 9 по бюджета на Образцовий Чифликъ, потвърденъ съ Височайши указъ отъ 4 юний подъ №. 381, за доисплащаньето поправкитѣ на земледѣлски машини, принадлежащи на Образцовий Чифликъ.

Негово Височество въ София на 4 ноемврий 1882 год. благоволи да издаде слѣдующий

## П Р И К А З Ъ

№. 1309.

Разрѣшава се заграниченъ отпускъ въ Россия, помощнику на счетоводителя при Министерството на Общественнитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията Теодору Земану отъ 5 ноемврий до 16 декемврий 1882 год.

София, 4 ноемврий 1882 година.

Управляющій Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията: Д-ръ Г. Вжлковичъ.

## По Министерството на Правосѣдието.

## УКАЗЪ

№. 772.

### НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

Споредъ доклада на Нашѣтъ Министръ на Правосѣдието отъ 10 ноемврий 1882 год. подъ №. 155,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да уволнимъ отъ длѣжностъ предсѣдатель на Севлиевский окръженъ сѣдъ Никола Шивачевъ, съгласно съ неговото желание.

II. Исполнението на настоящий указъ, възлагаме на Нашѣтъ Министръ на Правосѣдието.

Издаденъ въ Нашѣтъ Дворецъ въ София на 10 ноемврий 1882 година.

На първообразното съ собствената рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Правосѣдието: Д. Грековъ.

## УКАЗЪ

№. 741.

### НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

На основание доклада на Нашѣтъ Министръ на Правосѣдието отъ 2 ноемврий 1882 г. подъ №. 153,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да се внесе въ Държавния Съвѣтъ за разглеждане и обсѣждане проекта за правилника по който се опредѣляватъ такситѣ, които трѣбва да се исплащатъ на привиканитѣ предъ сѣдимощата доктори и лѣкари въ качество на експерти.

II. Нашѣтъ Министръ на Правосѣдието се натоварва съ исполнението на настоящий указъ.

Издаденъ въ Нашѣтъ Дворецъ въ София на 5 ноемврий 1882 година.

На първообразното съ собствената рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Правосѣдието: Д. Грековъ.

## П Р И К А З Ъ

№. 91.

Съобщавамъ за свѣдение, че Негово Височество Княза, разрѣши прокурору при Свищовския окръженъ сѣдъ Михаилу Юркевичу, свободно носение на пожалуванитѣ нему отъ Сръбското правителство ордени: (сребърна медаль „за храбрость“ патентъ №. 630; златна медаль „за храбрость“ патентъ №. 4464 и златенъ кръстъ „Таково“ патентъ №. 2268).

София, 18 ноемврий 1882 година.

Министръ на Правосѣдието: Д. Грековъ.

## По Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла.

## УКАЗЪ

№. 762.

### НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

По предложението на Нашѣтъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла, представено Намъ съ докладътъ му отъ 7 ноемврий 1882 год. подъ №. 2331,



## ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да назначимъ С. Шараховича на длъжностъ провизоръ при аптечното депо въ гр. София отъ 1 ноемврий съ годишно съдържанье 6000 лева.

II. Исполнението на настоящий указъ се възлага на Наштътъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла.

Издаденъ въ Нашата Столица въ София на 8 ноемврий 1882 год.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ: Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла,  
Генералъ-Майоръ Соболевъ.

## УКАЗЪ

№ 764.

## НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

По предложението на Наштътъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла, представено Намъ съ доклада му отъ 5 текущия 1882 год. подъ No. 2319,

## ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да назначимъ Добричкий окръженъ врачъ Д-ръ Игнатиевъ на вакантната длъжностъ старшии врачъ на Варненската I класна болница.

II. Исполнението на настоящий указъ се възлага на Наштътъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла.

Издаденъ въ Нашата Столица въ София на 8 ноемврий 1882 г.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ: Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла  
Генералъ-Майоръ Соболевъ.

Съ указъ подъ No. 763, отъ 8 ноемврий т. година, назначава се М. Матевъ на длъжностъ помощникъ провизора въ аптечното депо въ гр. София отъ 1 ноемврий съ годишно съдържанье 3000 лева.

Съ указъ подъ No. 765, отъ съща дата, Руссенский окръженъ лѣкаръ Д-ръ Апостоловъ се назначава за санитаренъ лѣкаръ въ Варна, а на негово мѣсто се назначава волнопрактикующия Д-ръ Черневъ.

## По Министерството на Финанситѣ.

## УКАЗЪ

№ 775.

## НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля  
Князь на България.

По предложението на Наштътъ Финансовъ Министръ, представено Намъ съ докладътъ му отъ 8 ноемврий 1882 г. подъ No. 27508,

## ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЛЯВАМИ:

I. Да се внесе на разглеждане въ Държавний Съвѣтъ законопроекта за горитѣ въ Княжеството.

II. Наштътъ Финансовъ Министръ се натоварва съ исполнението на настоящий указъ.

Издаденъ въ Нашата Столица София на 8 ноемврий 1882 година.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Финанситѣ Г. Д. Начовичъ.

## Законопроектъ за градскитѣ лѣкари.

1. Всеки градъ, който има отъ 4—10,000 жители държи на своя смѣтка градский лѣкаръ, съ плата не по-малко отъ 4000 лева въ годината.

2. Градский лѣкаръ се избира отъ градский съвѣтъ и се представлява чрезъ медицинското управление при Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла на утвърждение съ указъ.

3. Градский лѣкаръ съставлява связь между Медицинското Управление и градското управление и чрезъ него се привожда до свѣдѣния на градското управление всичкитѣ распоредания отъ Медицинското управление, които се касаятъ до санитарното състояние на града.

4. Градското управление не може да смѣнява вече веднажъ назначений градский лѣкаръ безъ съгласието отъ Висшето Медицинско началство.

5. Градский лѣкаръ е свѣщателенъ членъ на градский съвѣтъ въ всичкитѣ въпроси, които се касаятъ до санитарното състояние на града. Ако градский съвѣтъ не изпълнява законитѣ трѣбования на градский лѣкаръ, относително хигиеническитѣ мѣрки, послѣднийтъ иска писмено отказание и извѣстява на Медицинското началство, съ което той се освобождава отъ отговорността за послѣдствията.

6. Полицейското отдѣление на градътъ е обязано да изпълнява всичкитѣ распоредания на градский лѣкаръ по санитарната частъ на градътъ, ако тѣ му сѣ представени писмено, или да дава незабавно писмено отказание; въ послѣдний случай отговорността за послѣдствията пада на полицейското отдѣление.

Забѣлѣжка. Гдѣто се искатъ парични разноси то градский лѣкаръ отъ себе никакво распорѣждане не може да прави, а е обязанъ да представи дѣлото на разглеждане въ градский съвѣтъ. За резултата извѣстява своето си началство.

7. Градский лѣкаръ е подчиненъ направо на Медицинското управление, дѣто и представлява въ опредѣлено врѣме вѣдомости за санитарното състояние на градътъ и извѣстява за всичко, за което Медицинското Управление иска свѣдѣния.

8. Градскитѣ лѣкари бдятъ върху исполнението на санитарнитѣ правила въ повѣреннитѣ имъ градове.

9. Тѣ нагледватъ салханитѣ и свидѣлствуватъ добитѣка, назначенъ за кланье кога нѣма ветеринаренъ лѣкаръ.

Забѣлѣжка. Всеки прегледанъ рогатъ добитѣкъ трѣбва да се дамгосва на рогата съ разгорещена дамга а нерогатитѣ по кожата съ катранъ.

10. Градский лѣкаръ е длъженъ два пѣти въ недѣлята да прегледва касапницитѣ заедно съ единъ полицейски чиновникъ, като се съобразява съ полицейскитѣ правила.

11. Освѣнъ касапницѣ, градский лѣкаръ по свое усмотрѣние, но въ всеки случай веднѣжъ въ недѣлята, прегледва всички дюгени, въ които се продаватъ нѣща за яденье или пиенье, също и пазаритѣ.

12. Заедно съ полицейскитѣ власти прегледва чистотата на улицитѣ, мегданитѣ и общественитѣ мѣста, както банитѣ, хотелитѣ, ресторанитѣ, хановѣтъ, салханитѣ, бирариитѣ, кафенетата и пр. съгласно съ § 35 отъ полицейскитѣ правила.

Градский лѣкаръ прегледва два пѣти въ недѣлята проституткитѣ и болнитѣ испраща въ болницата, съгласно съ инструкциитѣ относително проституцията.

Забѣлѣжка. Прегледванъето става въ отредено за това мѣсто отъ общинското управление или полицията.

13. Градский лѣкаръ държи вѣдомость за числото на проституткитѣ и въ края на всекий мѣсець рапортира за състоянието на проституцията и числото на заразенитѣ, съгласно съ формата приложена къмъ правилата за проституцията.

14. Градский лѣкаръ посѣщава мѣстний затворъ и лѣкува болнитѣ въ него.

Той прегледва храната на затворницитѣ, чистотата въ затвора и въобще контролира санитарното ѣ състояние.



15. Градский лѣкаръ е длъженъ да участвува въ ревизията на аптекитѣ съвмѣстно съ другитѣ назначени членове за ревизията.

16. За санитарното състояние въ градътъ мѣстниятъ градский лѣкаръ рапортира въ Медицинското Управление при Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла.

17. Въ дисциплинарно отношение, градскитѣ лѣкари подлѣжатъ наравно съ другитѣ чиновници.

18. Градский лѣкаръ прави съдебно медицинско изслѣдване въ повѣренний нему районъ.

Забѣлѣжка. Ако нѣма особно помѣщение за аутопсия, болницата е длъжна да допуца такива изслѣдания въ болничната усипалница.

19. Подъ негово наблюдение се извършва вакцинацията въ градътъ.

20. При градский лѣкаръ състои единъ фелдшеръ.

21. Градскитѣ лѣкари и фелдшери получаватъ плата отъ надлѣжнитѣ градски съвѣти.

Председателъ: Д-ръ Гримъ.

Членове: { Д-ръ Молловъ.  
" М. Пачевъ.  
" Мирковъ.  
" А. Тегартенъ.

Секретаръ Д-ръ И. Брадель.

## НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

### Отъ Държавния Съвѣтъ.

#### Р ѣ ш е н и я.

#### Засѣдание ХСІ отъ 6 Юля 1882 год.

(Продължение)

6. Оплакъването отъ Соф. жителъ Ивана Димитровъ по даванетоъ подъ наемъ горнитѣ бани. Просителътъ казва въ прошенieto си, че съгласно съ обявлението подъ No. 1038 отъ Софийския окръженъ съвѣтъ, на 7-й Юния т. г., като надавалъ въ аукционния търгъ, който се произвеждалъ отъ рѣчения Съвѣтъ, горнитѣ бани (Юкарибана) останжле върху него. По неизвѣстни обаче на просителя причини Соф. Окръженъ Съвѣтъ, съгласно съ обявлението си подъ No. 1180, на 14-ий Юния произвелъ повторенъ търгъ, при който помештитѣ бани пакъ останжле върху му съ условие да му се прѣдадѣтъ подъ наемъ отъ 15 Маия 1882 до 13 Юния 1883 година. При всичко това банитѣ биле прѣдадени на други наемачъ, на нѣкого си Асадуръ Агоповъ, който не билъ далъ нито залогъ по 5% съгласно съ закона. Вслѣдствие на това просителътъ молилъ Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла да му се прѣдадѣтъ банитѣ, като на законенъ надавачъ и наемачъ, или же да му се плати обезщетение отъ 1000 лева. Това негово заявление останжло безъ послѣдствие. Поради това просителътъ се обръща къмъ Държавния Съвѣтъ съ същата просба, като добавя, че, ако се приеме да му се плати обезщетението отъ 1000 лева, да му се повърне и депозитътъ отъ 300 лева, които той билъ взелъ на заемъ съ лихва.

Съвѣтътъ, слѣдъ като изслуша това заявление на Ивана Димитровъ срѣщу Софийския Окръженъ Съвѣтъ за неправилното даване подъ наемъ на Асадура Агоповъ горнитѣ бани и като взе прѣдъ видъ, че той нѣма никакви свѣдѣния по тоя прѣдмѣтъ, по вишегласие рѣши:

Да се поискатъ свѣдѣния отъ Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла по рѣченото оплакъване.

7. Просбата на Горне-Орѣховското градско-общинско управление за сключаване заемъ отъ 20,000 лева. Г. Министръ на Вжтрѣшнитѣ Дѣла съ отношението си прѣпраща въ Съвѣта рапорта и журналото постановление заедно съ бюджета на Горне-Орѣховското общинско управление. Отъ тая прѣписка се вижда, че въ г. Горня-Орѣховица имало единъ общински ханъ, който давалъ годишенъ доходъ до 2,000 лева и това съставлявало значителна помощъ за градскитѣ училища. Отъ двѣ години на самъ училищата се лишиле отъ тоя доходъ, защото рѣчения ханъ се съборилъ. Общинското управление, ако и да осѣщало тая важна за града загуба, не могло да ѝ отстрани чрѣзъ построяването на съборения ханъ, защото трѣбвало да направи разноски по строенето двата моста на рѣка Янтра, които щѣле да погълнатъ всичкитѣ градски доходи, извънредни частни помощи и отпустнитѣ отъ църквитѣ 20,000 лева. Прѣдъ видъ на това обстоятелство управлението рѣшило да сключи просимия заемъ

отъ Народната Банка въ размѣръ на 20,000 лева, които да се платятъ въ течение на двѣ години. За гаранция срѣщу тоя заемъ се полага построяемий ханъ.

Съвѣтътъ, слѣдъ като изслуша цѣлата прѣписка по въпроса за рѣчения заемъ и като взе прѣдъ видъ неотложната необходимостъ за построяването на въпросния ханъ и на едно училищно помѣщение за 4 класса и 4 отдѣления въ г. Горня-Орѣховица, а така сжщо и достатъчността на гаранцията, която общинското управление полага срѣщу искания отъ него заемъ за доискарване рѣченитѣ постройки, едногласно рѣши:

Да се разрѣши на Горне-Орѣховското общинско управление да направи рѣчения заемъ, гдѣто намѣри то по-износни условия подъ указаната гаранция.

8. Въпросътъ за извънредна помощъ отъ 7000 лева на Горно-Орѣховското общинско управление за съграждане училищно здание. Горно-Орѣховското общинско управление прѣпраща до г. Министра на Просвѣщението девисъ, споредъ който за новопострояемото училище ще бждѣтъ нуждни 29,803 лева, отъ които 6,803 лева се даватъ отъ приходитѣ на общинското управление, 2,000 лева помощъ отъ градскитѣ църкви и 6,000 частна доброволна помощъ отъ гражданитѣ. Остава единъ недоймакъ отъ 15,000 лева, за които общ. управление се обръща съ просба къмъ Министерството на Просвѣщението, за да исходатайствува да се отпустнатъ като извънредна помощъ отъ правителството. То мотивира просбата си върху слѣдующитѣ обстоятелства: а) вслѣдствие на закона за интязапа, утвърдевъ съ Княжески указъ подъ No. 714 отъ 1880 година, градский доходъ се съвършено намалилъ; б) постройката на единъ каменъ мостъ върху рѣката Янтра, като не се допуснжло да се исплати отъ интизапния доходъ, погълнала не само всичкитѣ общински доходи, но оставила и единъ дългъ отъ 20,000 лева; в) старото дѣвическо училище, като отъ една страна не отговаряло на назначението си, а отъ друга прѣчило на съобщението мѣжду два мегдане и не давало възможностъ да се приспособи градский планъ, било по необходимостъ срутено отъ управлението. Вслѣдствие на тие причини общинското управление казва, че съ най-голѣми жертви отъ страна на гражданетѣ ще можѣтъ прѣзъ настоящата учебна година да се обдържѣтъ само мжжкитѣ училища; а отъ дѣвическитѣ, които до сега сж имале не по-малко отъ три класса, ще можѣтъ да се отворятъ само първоначалнитѣ. Отъ това, добавя общинското управление, щѣла да произлѣзе важна загуба не само за многобройнитѣ мѣстни ученички, но и за тия отъ околнитѣ села, на които най-сгодно било да слѣдватъ учението си въ Горня-Орѣховица. Министерството на Просвѣщението, като съобщава горѣизложенното на Съвѣта, моли го да му даде своето мнѣние, възможно ли е за рѣчената цѣль да се отпусти отъ прѣдвидената сума за общински училища една помощъ отъ 7,000 лева.

Държавний Съвѣтъ, слѣдъ като изслуша горѣприведената прѣписка и като взе прѣдъ видъ отъ една страна нуждата отъ новата постройка за мѣстнитѣ народни училища и отъ друга възможността общината да искара по-голѣмата частъ отъ тая постройка на свои собствени разноски, по вишегласие рѣши:

Да се даде едноврѣмнна помощъ отъ 3,000 лева на Горно-Орѣховското общинско управление за поменжтата цѣль.

9) Отпущането помощъ отъ 6000 лева за Българскитѣ училища въ г. Каварна. Г. Министръ на Просвѣщението съ отношението си отъ 1 юния т. г. подъ No. 1613 увѣдомлява Съвѣта, че жителетѣ отъ г. Каварна биле почнжле да градѣтъ ново училищно здание и молиле да имъ се помогне въ това прѣдприятие съ една помощъ отъ 6000 лева. Като взима прѣдъ видъ, че градецътъ Каварна е твърдѣ важно край-морско мѣсто кждѣ Ромжнската граница въ Добруджа, гдѣто българский элементъ е обиколенъ отъ други народности, а при това, че рѣчений градецъ въ послѣдната война е прѣтърпѣлъ страшно разорение — почти както Стара-Загора, отъ което и населението не е въ състояние да въздигне училището безъ подпомагане, г. Министръ намѣрва за необходимо да се отпустне на Каварненци едноврѣмнна помощъ най-малко отъ 6000 лева.

Съвѣтътъ, слѣдъ като изслуша рѣченото отношение и като уважи възгледетѣ на Министерството върху състоянието на Българското население въ градеца Каварна, едногласно прие:

Да се отпустне едноврѣмнна помощъ отъ 6000 лева за Българскитѣ училища въ г. Каварна.

10) Просбата отъ жителетѣ на с. Кулина-Вода, Никополска околия, за подаряване лѣсъ. Просителетѣ казватъ, че биле ограбени и кжщитѣ имъ разорени грѣзъ послѣдната война до толкова, щото тѣ не биле сега въ състояние поради голѣмата си бѣдностъ нито да помислѣтъ за поддържането на едничкото си селско учи-



лице, отъ което очаквалъ развитието на чедата си. Тъ молятъ да имъ се отстъпи правителствената гора, називаема „Дълга-Шума“, която се намървала край самитъ обкопи на селото имъ и състояла отъ около 300 дюлюма пространство. Отъ прихода на тая гора, по мнѣнието на просителетъ, не само селското училище щѣло да се поддържа както трѣбва, ами щѣло още да стане едно голѣмо улѣнение и за самото население, което, като е лишено отъ какво-годѣ бранище, принудено било за нищо и никакви клечки да губи врѣме и да ходи твърдѣ на далече. Ако се послуша тая покорна молба просителетъ, тѣ намърватъ полза поне отъ благословиитъ на населението и за самото правителство, което сега отъ рѣчената гора, състояща отъ дрѣбни прѣтъе и търнѣе за ограждане, нѣмало никаква полза.

Съвѣтътъ, като изслуша горѣприведеното прошение и взе прѣдъ видѣ, че подаряванетоъ държавнитъ имоти е компетентно да прави само Народното Събрание отъ една страна и че рѣченитъ жителѣе поради нуждаенъето си отъ помощъ за селското училище може да сж отправиле просбата си отъ друга —, едногласно рѣши:

*Горното прошение да се остави безъ послѣдствие и на просителетъ да се каже, че, ако искатъ помощи за училището си, да се обрънатъ къмъ Министерството на Просвѣщеніето; ако ли пакъ искатъ гората, нека се обрънатъ да ѝ проситъ отъ Народното Събрание.*

## Отъ Министерството на Външнитъ Дѣла и Исповѣданията.

№ 682.

Отъ сѣверното телеграфическо агентство се е доставило за печатѣтъ, подѣ форма на телеграмма изъ София, слѣдующата новина: „Между Ватиканъ и Българското правителство произлазятъ преговори относително учреждението въ България на Римско-Католическо епископство“.

Министерството на Исповѣданията бърза да опровергае по най-формаленъ начинъ тая, лишена отъ всѣка истинность, новина, и да обади, че правителството на Негово Височество не само че не е вело и не води, въ настояще врѣме, такива преговори, нѣ и не е обзето даже отъ подобенъ родъ предложение.

София 18 ноемврий 1882 година.

Министръ на Външнитъ Дѣла и Исповѣданията  
Д-ръ Вжлковичъ.

## Телеграфически Делеша

на „Държавенъ Вѣстникъ“.

(Агенция „Хавасъ“.)

Цариградъ, 17 ноемвр. Марашалтъ Ферадъ паша, Мехмедъ паша, генералъ на драгунитъ отъ гвардията, единъ полковникъ и мюфтията на Ташладжа сж арестувани презъ минжлата седмица. Тѣ сж набѣдени въ съзаклетничество.

Глубиенъ, великий меккенски шерифъ, придруженъ отъ Лабидъ Ефенди, е пристигналъ въ Суезъ, идещецъ за Цариградъ.

Тѣй като всичкитъ сили се склонили на портиното искание за испроваждане коммисари по окончателното разграничение границата на Черна-Гора, Турекій комисаръ Бедри бей ще трѣгне въ вторникъ за Скутари у Албания.

Меклембургскій дукъ Албертъ, е получилъ великия кордонъ „османіе“.

Саидъ паша, министръ на външнитъ дѣла, се уволнява вслѣдствие на нѣкакви си изявления въ Синята Английска книга. Но при все това тука се върва, че Саидъ паша ще бжде повиканъ на други нѣкой важенъ постъ и даже, може бити, ще влѣзе въ министерството.

Драгунскій корпусъ отъ императорската гвардия, съставенъ исклучително отъ черкези, се распуща; всички офицери и нижни чинове се испроводиха на кораби за Трапезунтъ отъ гдѣто ще се разотидѣтъ всякой за мѣстото си.

Цариградъ, 19 ноемвр. Вслѣдствие на станжлитъ исповѣдания по поводъ на дѣлото на Ферадъ паша, 120 жени Черкескини отъ Султанскій харемъ сж качени на короби и испроводени за мѣстата си.

## Отъ Върховний Кассационенъ Сждъ.

### ОБЯВЛЕНИЕ

№ 229.

Углавното отдѣление на Върховний Кассационенъ Сждъ, обявява за знание на интересующитъ се страни и лица, че въ сждебнитъ му засѣдания презъ идущий мѣсець декемврий т. г. ще се разглеждатъ слѣдующитъ дѣла, нѣкои отъ които, назначени за разглеждане презъ първата половина на текущия мѣсець ноемврий, бидоха отложени поради немание надлѣженъ присѣственъ съставъ по углавното отдѣление.

На 3-ий декемврий — углавното дѣло № 80 по описѣтъ на Димитръ Ненчовъ, изъ г. Елена, обвиняемъ въ наносване побой на пѣдаря Тодоръ Николовъ, изъ с. Драгижово, Търновскій окръгъ (отложено отъ 22 октомвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 83 по описѣтъ, на Османъ Кара-Юсуфовъ изъ с. Кили-Кадж, Силистренскій окръгъ, обвиняемъ отъ Мустафа Кючюкъ Салиевъ въ престѣпление предвидено въ 198 чл. на Отоман. Наказателенъ Законъ (отложено отъ 22 октомвр.).

На 7-ий декемврий — углавното дѣло № 86 по описѣтъ, на Али Камшишъ, Петръ Зоевъ и Мухтаръ Имамъ Юсуфъ изъ г. Берковица, обвиняема: първитъ двама въ укривание тютюнъ отъ Акцизъ, а послѣдний — въ сдѣйствието на одного отъ първитъ за укриванието му (отложено отъ 2-ий ноемвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 87 по описѣтъ, на Хаджи Ахмедъ Шерифовъ, изъ г. Варна, обвиняемъ че посредствомъ лѣкуване станжлъ причина за умирането на Апатия Апостолова изъ сщщій градъ (отложено отъ 2-ий ноемвр.).

На 10-ий декемврий — углавното дѣло № 88 по описѣтъ, на Мумджи Райно Пантели изъ г. Провадия, обвиняемъ въ наносване обида съ слова на Вельо Георгиевъ изъ сщщій градъ (отложено отъ 5 ноемвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 89 по описѣтъ, на Менделя Шарфана изъ г. Варна, обвиняемъ въ нарушение питейний уставъ (отложено отъ 5 ноемвр.).

На 14 декемврий — углавното дѣло № 90 по описѣтъ, на Мустафа Закишъ Ахмедовъ, Мехмедъ Хюсменъ Текеджи и Ахмедъ Мехмедовъ изъ г. Шуменъ, обвиняеми отъ Димитра Георгиевъ изъ г. Добричъ (Х. Оглу Пазарджикъ): първий въ престѣпление предвидено въ чл. 202 отъ Отоманскій Наказателенъ Законъ а послѣднитъ двама въ съучастие на престѣплението (отложено отъ 9 ноемвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 91 по описѣтъ, на Тако Дочевъ изъ с. Щръклево, Руссенскій окръгъ, обвиняемъ въ кражба на 7 бивола принадлежащи на Али Саржкълж, Хасанъ Исмаиловъ, Хатибъ Махмудовъ и Х. Абдулахъ Хюсеиновъ изъ с. Оденликъ, сщщій окръгъ и въ употребление фалшифъ билетъ (отложено отъ 9-ий ноемвр.).

На 17-ий декемврий — углавното дѣло № 92 по описѣтъ, на Киркоръ Х. Гарабетовъ изъ г. Варна, обвиняемъ въ продаване тютюнъ безъ патентъ (отложено отъ 12 ноемвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 93 по описѣтъ, на Хюсеинъ Хасановъ изъ г. Шуменъ, обвиняемъ че чрезъ стѣпване съ конь причипилъ смъртъ на Ламбо Николовъ изъ с. Скопие, Охридско окръжие (въ Македония) (отложено отъ 12 ноемвр.).

На 21-ий декемврий — углавното дѣло № 96 по описѣтъ на Никола Широковъ изъ г. Търново, обвиняемъ отъ жена си Христина Димова, въ престѣпление предвидѣно въ прибавката къмъ 201 членъ на Отоман. Наказат. Законъ (отложено отъ 16 ноемвр.).

Въ сщщій день — углавното дѣло № 97 по описѣтъ, на Хаджи Ахмедъ Шерифовъ изъ г. Варна, обвиняемъ въ нарушение митарственний уставъ (отложено отъ 16 ноемвр.).

На 24-ий декемврий — углавното дѣло № 149 по описѣтъ, на Велико Прокоповъ, Славе Николовъ и Минчо Николовъ изъ с. Пети-Кладенци, въ Свищовскій окръгъ, обвиняеми въ кражба на пари ношно врѣме и съ орѣжие изъ дюкянтъ на Василъ Христовъ изъ сщщето село.

Въ сщщій день — углавното дѣло № 152 по описѣтъ, на Хамза Османовъ и Ахмедъ Махмудооглу, първий изъ с. Чикжрчиларъ, а вторий изъ с. Хасж-кюй, въ Търновскій окръгъ, обвиняеми въ грабежъ извършенъ въ селата Индже-кюй и Чокъ-Бунаръ, въ споменжтій окръгъ.

На 28-ий декемврий — углавното дѣло № 155 по описѣтъ, на Недѣлко Мадовъ, изъ с. Годечъ, Софийскій окръгъ, обвиняемъ въ убийство на баща си Мада Милева.

Въ сщщій день — углавното дѣло № 160 по описѣтъ, на Юмеровъ Хюметинъ и Мехмедъ Салиевъ изъ с. Гракница, Разградско окръжие, обвиняемъ въ нападение и грабежъ на разни вещи и пари въ ношно врѣме и съ орѣжие върху кщщата и дюгенитъ на Джалила Омеровъ изъ сщщето село, на Али Еф. Хюсеинооглу, Х. Мехмедъ Мулооглу, Х. Исмаилъ Алиевъ, изъ с. Човабъ-кюй на Х. Мехмедъ Али Юсуфовъ, изъ с. Демиръ-кюй, на Юмеръ Камберооглу изъ с. Тюлбелеръ и на Ивана Енчевъ и Димитра Стояновъ изъ с. Пособена, въ Търновскій окръгъ.

София, 17 ноемврий 1882 година.

Секретаръ: Н. Беневъ.



**Отъ Софийский Комендантъ.****ОБЯВЛЕНИЕ**

На основание на закона, часовиитѣ, които охраняватъ артиллерийскій паркъ (расположени орждия и зарядни ящици) длѣжни сѣ да не пропусчатъ да преминува прѣзъ него никой страненъ.

Тѣй като презъ денетѣ нѣкой изъ частнитѣ жители на г. София, безъ да знае закона, искалъ да премине силомъ презъ артиллерийскій паркъ, състоящій при артиллерийскитѣ казарми, то предупреждавамъ, че на основание устава за службата въ гарнизона, ако нѣкой не послуша заповѣдта на часовая и се старе да мине силомъ презъ парка, то противъ такъвъ часовая е длѣженъ да употреби оржжие.

Най-покорно моля редакциитѣ на другитѣ вѣстници, за да се избѣгнатъ нещастни случаи, да препечататъ настоящето обявление.

София, 19 ноември 1882 год.

Софийский Комендантъ

Полковникъ: Логиновъ.

**Кюстендилска митница.****ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 735.

Кюстендилската митница обявява за всеобщо знание, че на 14 идущий декември часа отъ 1 до 5 послѣ пладнѣ въ помѣщенieto ѝ ще се произведе публиченъ търгъ за продажбата на слѣдующитѣ стоки конфискувани и изоставени въ митницата.

616 оки тютюнъ на листъ.

3 „ емфие.

8 „ вълна.

Желающитѣ купувачи нека се явятъ въ опредѣленото време въ канцеларията ѝ за надаване.

Управитель: А. Бошковъ.

Секретарь: Д. Натовъ.

1—(1570)—3

**Видинский окръженъ сждъ.****ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1865.

Лина Костиндиняска Гръцка подданница, бивша крѣчмарица въ гр. Ломъ, съ снага тѣнка и висока, лице бѣло сухо и дългообразно, очи черни се търси отъ Видинский окръженъ сждъ, по обвинението ѝ за търгуван е въ г. Ломъ съ пития съ патентъ на чуждо име, цѣлата 1879 г. и 1880 г. за това се обявява съ настоящето всѣкому, че който би узналъ къдѣ се намира тя, длѣженъ е да обади това на мѣстното полицейско началство, а това послѣдното се умолява, да я представи въ Видинский окръженъ сждъ, за далнейшето распорѣждане на дѣлото ѝ.

Предсѣдатель: Г. Д. Минковъ.

Секретарь: Д. П. Вапорджиевъ.

1—(1582)—3

**Разградский окр. упр. съвѣтъ****ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1991.

Разградский окръженъ управ. съвѣтъ съ настоящето си обявява за всеобщо знание че на 29 октомври т. г. когато, Кмета отъ село Каракоджаларъ, ходилъ въ г. Руссе по своя честна работа изгубилъ общинский печатъ съ надписъ на около „Разград. окръжие“, въ срѣдъ, „село Каракоджаларъ“ въ три реда и най отдолу „1878 год.“

Вслѣдствие на това съобщавамъ щото отъ 29 октомври 1882 г най послѣ каквато бумага и да би се появила съ горний печатъ да се счита за фалшива.

12 ноември 1882 година.

Предсѣдатель: П. Гиргановъ.

Секретарь: Т. Стояновъ.

1—(1569)—2

**ИЗВѢСТІЕ**

Чтобы незадержать розыгриша, просятъ г. г. взявшихъ лотарейные билеты на домъ въ с. Горна-Баня, деньги внести въ кратчайшій срокъ въ гостиницу Страсбургъ, Г. Гогову, на полицейскомъ улицѣ, подъ его отмѣту, гдѣ и будетъ розыгришъ 6 декабря въ 12 ч. дня.

Богдановичъ.

1—(1584)—3

**Берковско град. общ. управление.****ОБЯВЛЕНИЕ**

№. 914.

Съ настоящето Берковското градско общ. управление извѣстява на почитаемиитѣ пѣтници че тѣй като поменжтото управление съгради на прохода на планината при Петро-ханъ единъ хотелъ по название „Генералъ Скобелевъ“ отъ който хотелъ прихода му ще служи въ полза за Берковскитѣ градски училища и арендатора на поменжтий хотелъ е Георги Стефановъ; при това поменжтий хотелъ е мобелиранъ съ всичкитѣ принадлежности и удобства за което ще бждатъ благодарни посѣтителитѣ както отъ добрия приемъ, тѣй сждо и отъ умѣренитѣ цени на разнитѣ продукти. Вслѣдствие това, умоляватъ се Г-да пѣтницитѣ да благоизволятъ за посѣщението на поменжтий хотелъ.

Берковица 12-й ноември 1882 год.

Градски Кметъ: Т. Илиевъ.

Секретарь: Т. Помаковъ.

2—(1556)—2

**Софийский окръженъ сждъ.****ПРИЗОВКА**

№ 7852.

Софийский окръженъ сждъ, по гражданското си отдѣление, на основание ст. 115 п. 2 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, призовава Фердинъ Ахмедъ Мамелджиевъ, житель отъ градъ София, а по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви въ сждѣтъ лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ, въ расстояние на шестъ мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикувание на тѣзи призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговори на предявения срѣщу него искъ отъ Илия Ивановъ и Георги Пеневъ, живущи въ с. Гайтанево, Новоселска околия, (Соф. окръгъ) за да даде документи на предаденитѣ имъ отъ него недвижими имущества ниви ливади, двѣ селища и една воденица съ едно витло всичко 39 парчета.

Въ случай че Фердинъ Ахмедъ Мамелджиевъ не се яви на означения день въ сждѣтъ, то послѣдний ще послѣжи съгласно въ ст. 281 п. 1 отъ Врѣменнитѣ Сждеб. Правила.

София 21 октомври 1882 год.

Предсѣдатель: С. Малинковъ.

Секретарь: Д. Симовъ.

2—(1470)—3

**Плѣвненский сждебенъ приставъ.****ЗАПРЕЩЕНИЕ.**

№ 369.

Долоподписанный Михаилъ Д. Цанковъ сждебенъ приставъ на III участокъ при Плѣвненский окр. сждъ, на основание предписанието на Плѣвненский окр. сждъ отъ 11-й того подъ №. 4504, и съгласно съ опредѣлението на сждий сждъ подъ №. 3554, станжло въ распорѣдителното му засѣдание отъ 2-ий октомври т. г. наложихъ запоръ върху недвижимото имущество на Асанъ Чаушъ Ахмедовъ отъ с. Смърдешча Никополска околия, Плѣвненско окръжие, за обезпечение искѣтъ предявенъ срѣщу него отъ Конст. Н. Костовичъ, повѣренникъ на Димитръ Т. Тортомановъ, а послѣдния на Голеоглу Османъ отъ Никополь, за 115 лири Турски 70 пол. Руски, а именно:

1) една къща въ с. Смърдешча, Никополска околия, Плѣвненско окръжие, съ двѣ отдѣ-

ления, покрита съ кирамиди, отъ 14 аршина дължина и 7 арш. широчина, съ принадлежностъ единъ дворъ отъ 4 дюл., при съсѣдитѣ: мѣстото на братията му и отъ тритѣ страни пѣтъ;

2) една нивъ, въ мерата на сждото село, въ мѣстността, Бунаръ Чокуру, отъ 25 дюл. при съсѣдитѣ: Мутенъ Али, Ибрамъ Чаушъ, Молла Сюлейманъ и Феизолла;

3) една нивъ, въ сждото мѣсто, 20 дюл., при съсѣдитѣ: Молла Хасанъ, Баба Ахмедъ, Чаушооглу Молла Ахмедъ и пѣтъ;

4) една нивъ, въ сждата мера, въ мѣстността вехти лозя, отъ 9 дюл., при съсѣдитѣ: Юсеинъ Мехмедовъ, Сазлиоглу Сали, Шатаръ Асанъ и Белберъ Мехмедъ;

5) една нивъ, въ сждото мѣсто, отъ 30 дюл., при съсѣдитѣ: Юмеръ Мустафовъ, Ибрамъ Бекирооглу, Чолакъ Асанъ и бранище;

6) една нивъ, въ сждата мера, въ мѣстността, Бунаръ Истю, отъ 60 дюл., при съсѣдитѣ: Юсеинъ Ефендиоглу, Велико Кьоръ Коновъ, Бекироолу Юмеръ и пѣтъ;

7) едно бранище, въ сждата мера, отъ 100 дюл., при съсѣдитѣ: Мехмедъ Феизолла, Молла Мехмедъ Юсеинъ, Караасанскитѣ ниви и вехтитѣ лозя; и

8) една ливада, въ Каменската мера, въ мѣстността, Шиварна, отъ 20 дюл., при съсѣдитѣ: Мехмедъ Феизолла, Асанъ Х. Ибисевъ, дере и селски ниви;

До снеманието на настоящето запрещение, горѣпоменжтитѣ имущества не подлѣжатъ на отчуждение.

Никополь, 29 октомври 1882 год.

Сждебенъ Приставъ: М. Д. Цанковъ.

2—(1515)—3

**Видинский сждебенъ приставъ.****ПРИЗОВКА**

№ 1032.

До г-да Абдураманъ Муратовъ, сина Яковоли, порѣчителитѣ му Молла Фета, Молла Мехмедъ и Молла Еминъ, прежебивший жители Видински, а сега живущий задъ граници.

Съгласно ст. 430, отъ Врѣм. Сжд. Правила, се призовава въ двумѣсеченъ срокъ отъ трикратната публикация въ „Държавенъ Вѣстникъ“ да внесатъ въ сждѣтъ, съгласно съ изсьлнителний листъ №. 60 отъ 9 юлий 1881 год. издаенъ отъ Видинский окръженъ сждъ въ полза на Видинската сиротска ксса 197,753 гроша въ лира турска 103 гроша остакокъ заедно съ досегашната имъ лихва взетото имъ количество 2,000,000 гроша тѣй сждо и др. разноски и сждебно мито 1088 лева.

Въ противенъ случай ще се пристѣпи съгласно ст. 433 отъ сждитѣ правила, къмъ описѣтъ и оценението на слѣдующитѣ имъ нахоєщи се въ залогъ при Видинската сиротска ксса имущества а именно:

а) една къща въ гр. Видинъ улица царь Александрова подъ №. 285 до Омеръ и Абдула и Абдурманъ Муратовъ;

б) една мааза въ гр. Видинъ улица царь Блександрова подъ №. 284 до Тодоръ Мумджи и Абдурманъ Муратовъ;

в) една мааза край Дунова подъ №. 265 до Х. Усеинъ;

г) една мааза въ гр. Видинъ улица царь Александрова подъ №. 243 до Абдурманъ Муратовъ;

д) една мааза въ гр. Видинъ улица царь Александрова подъ №. 244 до Аметъ Х. Абдула и Идрисъ Салиовъ;

е) едно праздно мѣсто въ градъ Видинъ улица царь Александрова до Идрисъ Салиевъ и Ахмедъ Х. Абдула;

ж) една табахана въ гр. Видинъ улица Кирилова подъ №. 500 до Ангелъ Димитровъ а Али Вета.

Видинъ, 11 октомври 1882 год.

Сжд. приставъ: Д. Д. Найденовъ.

2—(1428)—3



**Софийско град. общ. управление.**

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2637.

На 26-ий текущий мѣсець ноемврий, на 2 часа слѣдъ пладнѣ, въ помѣщеніето на Софийското общинско управление ще се отдава въ прекупъ, съ публиченъ аукционенъ търгъ, сбора за право отъ кланье добитъкъ (канъ-парасъ) за прѣзъ врѣме отъ 1 януарий 1883 год. до 1 януарий 1884 год.

Отъ Г.г. конкурентитѣ, ще се иска предварително депозитъ отъ 1000 лева.

Градското общинско управление си запазва правото да утвърди или не търгътъ.

По-подробнитѣ условия могатъ да се видятъ въ канцеларията на това управление отъ 20 текущий насетнѣ всѣки день отъ 10 до 12 часа предъ пладнѣ и отъ 2 до 4 слѣдъ пладнѣ. Обявява се за знание на интересующитѣ се.

София, 12 ноемврий 1882 год.

Помощ. Кмета: Райновъ.

за Секретарь: Ст. Георгиевъ.

3—(1558)—6

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2638.

На 27 текущий ноемврий, на 2 часа слѣдъ пладнѣ, въ помѣщеніето на Софийското градско общинско управление, ще се отдава въ прекупъ, съ публиченъ аукционенъ търгъ, сбора отъ право продаване едъръ добитъкъ (интизаба), за прѣзъ врѣме отъ 1-ий януарий 1883 до 1-ий януарий 1884 година.

Г.г. конкурентитѣ за да земжтъ участие въ търгътъ ще сж длъжни да внесжтъ предварително депозитъ отъ по 1.000 лева.

Търгътъ ще се утвърди ако се намѣри износенъ за общин. управление.

По подробнитѣ условия могатъ да се видятъ въ канцеларията на общинското управление всѣки день, отъ 20 текущаго насе-

тнѣ, отъ 10 до 12 часа прѣдъ пладнѣ и отъ 2 до 4 слѣдъ пладнѣ. Обявява се за знание на интересующитѣ се.

София, 12 ноемврий 1882 год.

Помощ. Кмета: Райновъ.

Секретарь: Ст. Георгиевъ.

3—(1559)—6

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2636.

На 25 текущий ноемврий, на 2 часа послѣ пладнѣ, въ помѣщеніето на Софийското градско общинско управление, ще се открие публиченъ търгъ за отдаване въ прекупъ за 1883 година сбора отъ мѣрките и тегликитѣ (кантарието).

Търгътъ ще бжде явенъ.

Отъ Г.г. конкурентитѣ ще се иска предварително депозитъ отъ по 1000 лева.

Търгътъ ще се утвърди ако се намѣри отъ гр. общин. управление вигоденъ за него.

По подробнитѣ условия можатъ да се видятъ въ канцеларията на горното управление отъ 20 текущаго насетнѣ, отъ 10 до 12 часа прѣдъ пладнѣ, и отъ 2 до 4 слѣдъ пладнѣ.

София, 12 ноемврий. 1882 год.

Помощ. Кмета: Райновъ.

за Секретарь: Ст. Георгиевъ.

3—(1560)—6

**Плѣвненски окр. упр. съвѣтъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2954.

Съ което се извѣстява, че на 16 идущий мѣсесъ декемврий въ присжтственната стая на съвѣта, ще се произведе акционенъ търгъ по наеманието за идущата 1883 год. правото което се зима отъ продажбата на едрия добитъкъ въ г. Плѣвень.

Желающитѣ да вземжтъ участие въ наддаванията, задлъжаватъ се да представятъ предварително поручительства потвърдени отъ

общината, въ която постоянно живѣятъ, въ удостоверение, че подписавшитѣ поручителствата притежаватъ недвижими имоти, съ които да могатъ да отговарятъ за сума отъ 40,000 лева.

Подробноститѣ на условията, интересующитѣ се могатъ да прочитатъ въ канцеларията на съвѣта всѣкой присжтственъ день.

Плѣвень, 8 ноемврий 1882 година.

Председатель: Мецовъ.

Членъ-секретарь: Димитриовъ.

3—(1553)—3

**Видинска митница.**

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 362.

Управлението на Видинската митница, честь има да объяви за всеобщо знание, че на 7 идущий декемврий, презъ всичкитѣ работни часове ще стане продаванието, съ публиченъ търгъ на долуназначенитѣ конфискувани и повече отъ една година останали въ магазинята ѝ стоки, а именно:

2 чифта златни обици окичени съ скжпоцѣнни камъни.

20 дузини синилка.

40 " масъ за мазанье обуца.

24 " мастило обикновенно.

3 " " копическо.

27 оки чистъ воскъкъ.

3 били (за билиардъ) отъ слонена кость.

3 1/2 метра черна коприн. тафта.

1 кожухъ селски.

6 чемберя (женски вързалки, и

2 кърпи.

Желающитѣ да се ползватъ съ купуваніето на тия стоки, нека се явятъ въ горѣпоменжтий день въ помѣщеніето ѝ за да наддаватъ.

Видинъ, 6 ноемврий 1882 год.

Управитель: (под.) Т. Пигулевъ.

Секретарь: (под.) К. Брашавановъ.

3—(1554)—3

**ТАБЛИЦА**

ЗА

**Тръгванието и пристигванието на поцитѣ въ Софийската телеграфо-пощенска станция.**

Тръгва	Дни	Врѣме на тръгванието			Пристигва	Дни	Врѣме на пристигванието											
		часъ	м.	врѣме			часъ	м.	врѣме									
За вжтрѣшността на Княжеството прѣзъ <b>Плевенъ</b>	Понеделникъ Четвъртъкъ Сжбота	12	—	пладнѣ	Отъ вжтрѣшността на Княжеството прѣзъ <b>Плѣвень</b>	Понеделникъ Срѣда Петъкъ	9	40	сутрина									
										За Европа и вжтрѣшността на Княжеството прѣзъ <b>Ломъ Видинъ</b>	Недѣля Срѣда Четвъртъкъ Понеделникъ	11	—	сутрина	Вторникъ Четвъртъкъ Недѣля	12	10	вечерь
За Турция и Румелия прѣзъ <b>Ихтиманъ</b>	Вторникъ Срѣда Петъкъ Недѣля	1	—	вечерь	Отъ Турция и Румелия прѣзъ <b>Ихтиманъ</b>	Понеделникъ Вторникъ Срѣда Петъкъ	12	—	пладня									
										За Трънъ, Брѣзникъ, Радомиръ, Самоковъ, Дупница и Кюстендилъ	Понеделникъ Петъкъ	8	—	вечерь	Отъ Трънъ, Брѣзникъ, Радомиръ, Самоковъ, Дубница и Кюстендилъ	Понеделникъ Четвъртъкъ	8	—
За Сърбия прѣзъ <b>Царибродъ</b>	Вторникъ Петъкъ	8	—	вечерь	Отъ Сърб. прѣзъ <b>Царибродъ</b>	Срѣда Сжбота	9	—	вечерь									

Параходитѣ за нагорѣ  
Четвъртъкъ час. 7 сутрина  
Понеделникъ час. 6 сутрина

Параходитѣ за надолу  
Вторникъ } часа 3 40 м. вечеръ  
Петъкъ }



**Кюстендилский сжд. приставъ.****ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 570.

Подписаний сждебенъ приставъ, при Кюстендилский окр. сждъ, Радомирский участокъ, на основание исполнительный листъ подъ No. 551/882 издаденъ отъ г. Радомирский мировий сждия, и съгласно ст. 451, 452, 454, 455, 456 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила, обявямъ за знание всѣкому, че отъ послѣдната трикратна публикация настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продава на публиченъ търгъ, една къща находяща се въ г. Радомиръ улица Александра, съзидана 3 страни отъ плетъ а една страна отъ камикъ покрита съ керемиди състояща отъ двѣ стаи, двѣ готварници, единъ земникъ, и дворово мѣсто отъ 100 метра на дълго, и 50 метра на широко.

Една нива въ чертата на сждий градъ мѣстността Бѣла Ума отъ 40 уврата притѣжане на Рустемъ Арнаудъ, жителъ изъ г. Радомиръ.

Горѣпоменжитѣ имущества не сж дадени никому подъ залогъ и ще се продаватъ за обезпечение искътъ, на Иванчо Пенчовъ жителъ изъ с. Бѣла-Вода, отъ 4324 гр. и сждебни разноски 17 лева 80 ст. както и други законни разноски които ще послѣдватъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна споредъ оцѣнението т. е. къщата отъ 3000 гр. а нивата отъ 1400 гроша.

Желающитѣ да купятъ горѣказанитѣ имущества, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣкидневно освѣнъ непресѣтственнитѣ и празнични дни отъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 3—5 часа слѣдъ пладнѣ до опредѣления срокъ, за да разглеждатъ формалноститѣ по тая продажба.

Кюстендилъ, 8 септември 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Я. Т. Портновъ.

3—(1313)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 585.

Подписаний сждебенъ приставъ, при Кюстендилский окр. сждъ, Радомирский участокъ, на основание исполнительный листъ подъ No. 753/881 издаденъ отъ г. Радомирский мировий сждия и съгласно ст. 451, 452, 454, 455, 456 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила, обявямъ за всеобщо знание че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продава на публиченъ търгъ  $\frac{1}{4}$  часть отъ воденицата съ единъ камикъ находяща се въ чертата на с. Ковачевци, притѣжане на Салимъ Хаджиевъ, отъ сждото село.

Горѣпоменжитата воденица не е дадена никому въ залогъ и ще се продава за обезпечение искътъ на Костадинъ Стояновъ, и Кръсто Ангеловъ, жители отъ с. Косача, отъ 2100 гр. и други законни разноски които ще послѣдватъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна споредъ оцѣнението отъ 2700 гр.

Желающитѣ да купятъ горѣпоменжитата  $\frac{1}{4}$  часть отъ воденицата съ единъ камикъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣкидневно, освѣнъ непресѣтственнитѣ и празнични дни отъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и 3—5 часа слѣдъ пладнѣ до опредѣления срокъ за да разглеждатъ формалноститѣ по тая продажба.

Кюстендилъ; 11 септември 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Я. Т. Портновъ.

3—(1299)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 416.

Долоподписаний сждебенъ приставъ при Кюстендилский окр. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ No. 1734 отъ 8 юний 1882 год. издаденъ отъ сждия сждъ, въ полза на Савва М. Кръстевъ жителъ отъ г. Кюстендилъ, и съгласно ст. 452, 454, 456 и 465

отъ Врѣм. Сжд. Правила, чрезъ настоящето си обявямъ, че слѣдъ трикратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продава чрезъ публично надаване при Кюстендилский окр. сждъ, недвижимото имущество на Иванъ Кукудевъ жителъ отъ г. Кюстендилъ, а именно: една къща, находяща се въ градътъ, въ частъта „Градецъ“ състояща отъ два ката, съ двѣ стаи и коридоръ на горния катъ, а на долния една стая, единъ килеръ и една готварница съ малкъ коридоръ, покрита съ керемиди, построена съ дъски, дворъ около 15 квадрат. метра, единъ ахъръ покритъ съ керемиди, и единъ кюмурлукъ сждо, и съ стени отъ камъкъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка отъ 30 лири турски нагорѣ, срѣщу дългътъ отъ 50 лири турски 71 левъ и  $24\frac{1}{2}$  стотинки.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцеларията ми отъ часътъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 1—4 слѣдъ пладнѣ, освѣнъ празнични дни.

Кюстендилъ, 29 септември 1882 год.

Сждебенъ приставъ: А. Богдановъ.

3—(1366)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 417.

Долоподписачий сждебенъ приставъ при Кюстендилский окр. сждъ, на основание опредѣленieto подъ No. 1709 отъ 6-й юний 1882 год. издадено отъ сждия сждъ, въ полза на Правителството, и съгласно ст. 454, 456 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила чрезъ настоящето си обявямъ, че слѣдъ трикратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день ще се продава чрезъ публично надаване при Кюстендилский окр. сждъ, недвижимото имущество на Марко Сакулички жителъ отъ г. Кюстендилъ, а именно: една къща находяща се въ градътъ въ частъта Градецъ, състояща отъ единъ катъ, съ една стая, земникъ, ахъръ, и мутвакъ, покрита съ керемиди, построена съ дъски и съ стени отъ камикъ, дворъ около 250 раскрачи дължина и ширина съ малка градина.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка отъ 500 лева на горѣ срѣщу дългътъ му отъ 1000 лева.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцеларията ми отъ часътъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 1—4 слѣдъ пладнѣ освѣнъ празничнитѣ дни.

Кюстендилъ, 29 септември 1882 год.

Сждебенъ приставъ: А. Богдановъ.

3—(1367)—3

**Кюстендилский мировий сждия.****ПРИЗОВКА**

№ 568.

Кюстендилский мировий сждия, на основание ст. 115 п. 2, отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава Турчинъ Х. Лиманъ Налбантъ и сестра му Кадънджикъ бивши Кюстендилски жители, а сега живущи въ градъ Щипъ (Македония), да се явятъ въ този сждъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, въ расстояние на четири мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на предъявения срѣщу имъ искъ отъ Свѣщ. Алекси Лазаровъ отъ гр. Кюстендилъ, за двѣ кобили и единъ конь оцѣнени, за 2,300 гроша.

Въ случай на неявяванетоъ имъ, слѣдъ истичанието на горѣказания срокъ, ще се пристъпи къмъ разглеждане на дѣлото съгласно съ чл. 115 и 116 отъ сждопроизводството по гражданскитѣ дѣла, които сж подсждни на мировитѣ сждии.

Мировий сждия П. К. Ивановъ.

Секретарь: Д. М. Порожановъ.

3—(1369)—3

**Каменополский мировий сждия.****ПРИЗОВКА**

№ 4895.

Каменополский мировий сждия съобразно съ ст. 114 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава Ибишъ Мехмедовъ, бивши жителъ на с. Романъ (Каменополска сждебна околия) а понастоящемъ живущъ въ Сереский окръгъ (Македония), да се яви въ камарата на сждътъ самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, най-късно въ четири мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ съгласно съ ст. 115 § 2 отъ сждитѣ правила, за да отговори на заявения срѣщу него искъ отъ Тодораки Димитракиевъ, жителъ отъ г. Вратца за вещи въ стойность 3,500 гроша.

Въ случай на неявяване, сждията ще постъпи съгласно съ чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Каменополъ, 15 септември 1882 год.

Мировий сждия: И. Ивановъ.

Секретарь: Ив. Карковъ.

3—(1338)—3

**Разградский мировий сждъ.****ПРИЗОВКА НА ОТВѢТНИКА**

№ 4898.

На основание чл. 115 § 2 отъ Врѣм. Сждебни Правила, призовавамъ Руфатъ Бей Дервишъ Беевъ, жителъ изъ г. Разградъ, по настоящемъ живущъ въ Цариградъ, (Турция) да се яви въ камарата ми лично, или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, най-късно до четири мѣсеца отъ троекратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявения срѣщу него искъ, отъ Алекси Христовъ жителъ изъ г. Разградъ, за (38) тридесетъ осемъ лири турски.

Въ случай на неявяванетоъ му ще се постъпи съгласно съ ст. 115 и 116 отъ гражданското сждопроизводство за мировитѣ сждии.

Разградъ, 27 августъ 1882 год.

Мировий сждия: Кипровски.

Секретарь: Маноловъ.

3—(1245)—3

**Вратчанский окръженъ сждъ.****ПРИЗОВКА**

№ 3915.

Вратчанский окр. сждъ на основание ст. 115 п. 2 отъ Врѣм. Сждебни Правила, призовава Садкъ Ефенди Амзовъ жителъ отъ г. Берковица, а по настоящемъ живущъ въ Цариградъ, да се яви въ сжда лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ слѣдъ четири мѣсеци отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговаря на предъявения противъ него искъ отъ Мустафа Ахмедовъ жителъ отъ градъ Берковица и повѣренникъ на Алиа Х. Нухова (ляля) на горѣспоменжитий Амзовъ за наследство.

Въ случай че не се яви на опредѣлений день, то сждътъ ще постъпи съгласно ст. 281 п. 2 отъ сждитѣ правила.

Вратца, 27 августъ 1882 година.

Предсѣдатель: Ив. А. Алексиевъ.

Секретарь: Т. Богоровъ.

3—(1236)—3

**Силистренский окръженъ сждъ.****ПРИЗОВКА**

№ 2400.

Силистренский окр. сждъ, възъ основание ст. 115 п. 3 отъ Врѣм. Сждебни Правила, призовава Рифка Аврамова и Сура Аронова, жителки изъ г. Силистра, а сега въ



неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ Силистренский окръженъ сѣдъ, лично или чрезъ свои законни повѣренници, най късно слѣдъ шесть мѣсеченъ срокъ, отъ послѣдния пѣтъ на трикратното публикуване, на тая призовка, въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговорятъ на заявения орѣщо тѣхъ искъ, отъ Якова Бехчетъ повѣренникъ на Силистренский житель, Амишъ паша Хаджи Ибриамъ Пашовъ, за искъ на едно здание (газино) и една къща съ стойность 6000 лева.

Въ случай на неявяване, сѣдътъ ще постѣпи съгласно ст. 281 и 284 отъ Врѣменнитѣ Сѣдебни Правила.

Силистра, 23 августъ 1882 година.

Предсѣдатель: Г. Велчевъ.

Секретарь: Георгий Братовъ.

3—(1237)—3

## Ново-Пазарский мировий сѣдия.

### ПРИЗОВКА

№ 1897.

Съгласно ст. 114 и 115 п. 3 отъ Врѣменнитѣ Сѣдебни Правила, призовава длъжника Кара-башъ Ахмедъ или неговитѣ наслѣдници (ако не е живъ) жители отъ с. Кайкъ Ново-Пазарска околия Шумненский окръгъ, а понастоящемъ въ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ Ново-Пазарский мировий сѣдъ лично или чрезъ свой повѣренникъ въ шесть мѣсеченъ срокъ, слѣдъ трикратната публикация на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговарятъ на прѣдьявения противъ него искъ 794 лева и 65 стот. по редовенъ записъ отъ Али Фейзулаховъ изъ с. Кайкъ обитающъ въ г. Шуменъ настойника на сирачетата Талибъ и Юмюшахъ маловъзрастнитѣ синове на покойния Ахмедъ Фейзуловъ Алиевъ отъ сѣщото село Кайкъ.

Въ случай на неявяването имъ ще се постѣпи съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Новий-Пазаръ, 3 септемврий 1882 год.

Мировий сѣдия: С. Ивановъ.

Секретарь: Д. П. Поповъ.

3—(1278)—3

## Търновский сѣдебенъ приставъ.

### ПОВѢСТКА

№ 756.

До г-на Василия Илиевичъ отъ с. Драганово, живущъ въ гр. Зомборъ, въ Австро-Унгария.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ, сѣдебенъ приставъ при Търновский окръжж. сѣдъ, на основание изпълнителний листъ подъ No. 2766, издаденъ отъ истий сѣдъ на 28 августъ т. г. въ полза на Никола М. Берровъ отъ гр. Лѣсковецъ, противъ васъ за сумма 14,659<sup>1</sup>/<sub>2</sub> гроша. Ви пригласявамъ да заплатите доброволно речената сумма отъ послѣдната трикратна публикация настоящата повѣстка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день, съгласно съ ст. 430 и 433 отъ Врѣм. Сѣдебни Правила; въ противенъ случай при истичанието на уречений срокъ, ще се пристѣпи къмъ описа и продажбата на находящитѣ ви се подъ запоръ недвижими имоти, а именно:

1) на Ташлъ-дере, нива около 15 дюлюма, съ предѣли: Илия Попъ Желеолу, Дишо Главаоолу и Юрданъ Илиевъ;

2) на Гюбренито, гора 5 дюлюма, съ предѣли: Илия П. Желеолу, дере и Дочу Поликрайченина;

3) на Алма-Козу гора 3 дюлюма, съ предѣли: Кръстю Илиевъ, Х. Димитръ Върбановъ, Кочу Курдоолу и Петко Ивановъ;

4) на Хатиповата Кория, лозье 1 дюлюмъ, съ предѣли: Попъ Димитръ, Димитръ Гавноолу и Матю Василевъ;

5) на Мочурлука нива около 4 дюлюма, съ предѣли: Иванъ Танасовъ и Добри Бачеваровъ;

6) на Гюбренито, нива 3 дюлюма, съ предѣли: пѣтъ, Иванъ Танасово и Пенкулоолу Стефанъ, и

7) една къща съ дворъ, плѣвникъ, дамъ и хамбаръ, въ село Драганово, съ предѣли: пѣтъ, Кръстю Илиевъ, Начо Миховъ и Халваджиолу Герги.

Търново, 7 септемврий 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

3—(1334)—3

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 731.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ, сѣдебенъ приставъ при Търновский окръжж. сѣдъ, на основание изпълнителний листъ подъ No. 444, издаденъ отъ истий сѣдъ на 8 февруарий т. г. и съгласно съ ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, обявямъ чрезъ настоящето, че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день ще се продава съ публично надаване предъ Търновский окръженъ сѣдъ, недвижимото имущество на жителя отъ г. Търново Никола Т. Доброджалиевъ, а именно: една гевгирна магазиня, находяща се въ гр. Търново, Махала св. Константина, на „Княжеската улица“, която съдържа 5 метра и 20 сант. длъжина, 3 мет. 9 сант. ширина и 6 метра височина, заедно съ една стая връхъ магазинята, тоже гевгирна и съ сѣщата мѣрка, съсѣди: Жоржо Момчевъ, Петръ Пенчевъ, Стефанъ Сарафиди и пѣтъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 4000 лева официаленъ курсъ.

Продаваемото имущество не е заложено, и ще се продава за удовлетворение искътъ на Славча Хаджи Паскаловъ отъ г. Търново, състоящъ отъ 56 полумперияла, лихвата имъ за 6 мѣсеци, 60 лева сѣд. разности и 16 лева глоба.

Желающитѣ да купятъ горното имущество, могатъ да разгледатъ формалноститѣ по това дѣло и да надаватъ въ канцеларията ми, всѣки день, отъ часа 8—12 предъ и отъ 2—5 слѣдъ пладнѣ съ исключение неприсѣтственнитѣ дни.

Търново, 25 августъ 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

3—(1250)—3

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 735.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ, сѣдебенъ приставъ при Търновский окръжж. сѣдъ, на основание изпълнителний листъ подъ No. 1647, издаденъ отъ истий сѣдъ на 21 марта 1881 год. и съгласно съ ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣм. Сѣдеб. Правила, обявямъ чрезъ настоящето, че слѣдъ послѣдното трикратно публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день, ще се продава съ публично надаване предъ Търновский окръженъ сѣдъ недвижимото имущество на жит. отъ Горня-Орѣховица Тасю Първевъ, а именно: единъ дюкень съ едно кафене, находящъ се въ г. Горня-Орѣховица, въ махалата Св. Петра, на „Лѣсковската улица“ който съдържа 13 крачки длъжина и 5 крачки ширина, съ граници: Попъ Петко, отъ двѣ страни отвѣтника Тасю Първевъ и пѣтъ който отива за с. Лѣсковецъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 2500 гроша пазаренъ курсъ.

Продаваемото имущество не е заложено никому и ще се продава за удовлетворение искътъ на Братия Церовски отъ сѣщият градъ състоящъ отъ 2465 гроша и 16 лева сѣд. разности.

Желающитѣ да купятъ горното имущество, могатъ да разгледатъ формалноститѣ по това дѣло и да надаватъ въ канцеларията ми, всѣки день отъ часа 8—12 предъ пладнѣ и отъ 2—5 слѣдъ пладнѣ освѣтъ празницитѣ.

Търново, 27 августъ 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

3—(1251)—3

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 764.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ, сѣдебенъ приставъ при Търновский окръжж. сѣдъ, на основание изпълнителний листъ подъ No. 1876, издаденъ отъ истий сѣдъ на 4 юний т. г. и съгласно съ ст. ст. 454, 455 и 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, обявямъ чрезъ настоящето, че слѣдъ послѣдното трикратно публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день, ще се продава на аукционенъ търгъ, предъ Търновский окръжж. сѣдъ, недвижимото имущество на наслѣдницитѣ на покойний Аврамъ Попъ Николовъ отъ г. Лѣсковецъ, а именно: единъ дюкень съ кафене, находящъ се въ г. Лѣсковецъ, около „Пазараки“ на кръстопѣтя, който обѣма 8 метра ширина, 10 мет. длъжина и около 4 мет. височина, направа дъсчена, съ мааза отъ долу, отъ камикъ зидове, съ съсѣди: отъ двѣ страни Гуни Николовъ и отъ двѣ страни пѣтъ.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка, 15,000 гроша пазаренъ курсъ на горе.

Продаваемото имущество е заложено на кредиторитѣ: Братия Анастасъ и Илия А. Бунови отъ сѣщият градъ, и ще се продава за удовлетворение искътъ имъ, състоящъ отъ 160<sup>1</sup>/<sub>2</sub> златна наполеони, заедно съ лихвата по 12<sup>0</sup>/<sub>10</sub>, отъ засвояването на искътъ до послѣдното имъ заплащане, и сѣд. разности 87 л. и 20<sup>0</sup>/<sub>10</sub>, както и ония по изпълнението.

Желающитѣ да купятъ горното имущество, могатъ да разгледатъ формалноститѣ и книжята по това дѣло, въ канцеларията ми всѣки день, отъ часа 8—12 предъ пладнѣ и отъ 2—5 слѣдъ пладнѣ освѣтъ неприсѣтственнитѣ дни.

Търново, 17 септемврий 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

3—(1333)—3

## Варненский сѣдебенъ приставъ.

### ОБЯВЛЕНИЕ

№ 643.

Подписанный сѣдебенъ приставъ при Вар. окр. сѣдъ, на Ш Провад. участокъ, на основание изпълнителний листъ подъ No. 3529, издаденъ отъ Провадийский мировий сѣдъ, и съгласно ст. ст. 452, 454, 456 и 457 отъ Врѣменнитѣ Сѣдебни Правила, обявямъ за всеобщо знание, че отъ деньтъ на послѣдната трикратна публикация на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продаватъ съ надаване недвижимитѣ имущества на жителя отъ с. Къзълджиларъ, Белберъ Сали, както слѣдва: 1) четиридесетъ уврата ниви находящи се въ разни мѣстности на сѣщото село, оцѣнени уврата по 35 гроша, и 2) едно празно мѣсто въ сѣщото село, състояще отъ единъ увратъ оцѣнено за 50 гроша. Споменатитѣ имущества не сѣ заложени, и ще се продаватъ за удовлетворение иска 1512 гроша на Х. Каранфилю Трано и всички сѣдебни разности до изпълнение на рѣшението. Проданята почва спорѣдъ горнитѣ оцѣнки.

Желающитѣ да купятъ тия имущества, могатъ да се явятъ всѣкидневно въ канцеларията ми въ г. Провадия отъ часа 9—12 преди пладнѣ и отъ 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—5 послѣ пладнѣ, за да разгледатъ формалноститѣ по тая продажба, освѣтъ неприсѣтственнитѣ дни.

Провадия, 27 септемврий 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ: Апостоловъ.

3—(1377)—3

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 645.

Подписанный сѣдебенъ приставъ при Варненский окр. сѣдъ, отъ Ш Провад. участокъ, на основание пресѣдата на истий сѣтъ отъ 23 мартъ текущата година подъ No. 30, и



съгласно ст. ст. 452, 454, 456 и 457 отъ Вр. Сждебни Правила обявявамъ за всеобщо знание, че отъ денъ на последната трикратна публикация настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продаватъ съ надаване недвижимитѣ имущества на жителъ отъ с. Фета-кьой, Сали Ибрахимовъ находящи се въ сжщото село, както слѣдва: 1) една нива въ мѣстността „Чатаржкъ-Тарласж“ състояща отъ седемъ уврата оцѣнена уврата по 50 гроша, и 2) една нива въ мѣстността „Дере-Арасж“ състояща отъ четири уврата оцѣнена уврата по 50 гр. Споменжитѣ имущества не сж заложени и ще се продаватъ за удовлетворение сждебнитѣ разноси 55 лева и 50 стотинки въ полза на хазната и всички други послѣдовавши разноси до окончателното изпълнени на присждата. Желаящитѣ да купятъ тия имущества могатъ да се явятъ всекидневно въ канцеларията ми въ г. Провадия отъ часа 9—12 преди пладнѣ и отъ 2½—5 послѣ пладнѣ за да разгледватъ формалноститѣ по тая продажба, освѣнъ неприсждственнитѣ дни.

Провадия, 27 септември 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Апостоловъ.  
3—(1378)—3

### Видинский сждебенъ приставъ.

#### ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 796.

Подписаний сждебенъ приставъ при Видинский окръженъ сждъ Д. Д. Найденовъ съгласно съ изпълнителный листъ No. 807, отъ 30 септември 1881 год. издаденъ отъ Видинский мировий сждия въ полза на сиротската касса срѣщу Петко Герговъ Мумджуята отъ гр. Видинъ на сума 1500 гроша заедно съ лихвата отъ денъ на земанието до денъ на исплащанието имъ.

Честъ имамъ съ настоящето си да извѣстя на почитаемата публика, че съгласно ст. 451, 452, 454, 461 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила слѣдъ 61 день отъ трикратната публикация настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ ще се продава долѣслѣдующето принадлежаче на отвѣтникътъ заложеното имущество, а именно:

1) единъ дукянъ (пекарница) въ гр. Видинъ улица Страшенъ Брѣгъ подъ No. 19 самото здание брой No. 5 метра широчина и по 19 метра дължина, съ цѣлото му мѣсто по 5 метра широчина, и по 36 метра дължина до Маринъ Райковъ, Илю Кипровъ и улица; оцѣнено 1500 гроша.

Желаящитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣкий день освѣнъ въ празничнитѣ дни.

Видинъ 14 августъ 1882 год.

Сждеб. приставъ: Д. Д. Найденовъ.  
3—(1241)—3

#### ОБЯВЛЕНИЕ

№ 911.

Подписаний сждебенъ приставъ при Видинский окръженъ сждъ, съгласно съ изпълнителный листъ No. 155 отъ 1 февруарий н. год. издаденъ отъ Вид. мировий сждия въ полза на Дервишъ Алилъ Ханджи Видинецъ срѣщу Юсеинъ Яя тоже Видинецъ настояника на Мехмедъ Ханджи Алиловитѣ наследници на сума 4503¼ гроша, и съ изпълнителный листъ No. 156 отъ 1 февруарий т. г. отъ сжщия сждъ въ полза на Ахмедъ Абдиевъ, срѣщу горепоменжитѣ отвѣтникъ Яя въ качество на настойникъ на сжщитѣ Алиловетѣ наследници на сума 3002½ гроша; всичко 7505¾ гроша.

Честъ имамъ съ настоящето си да извѣстя на почитаемата публика, че съгласно ст. 451, 452, 454, 461 и 465 отъ Врѣм. Сждебни Правила слѣдъ 61 день отъ трикратната публикация на настоящето въ „Държавенъ Вѣст.“ ще се начене продажбата върху описаното, принадлежаче на отвѣтницитѣ, имущество, а именно:

а) една четвърта часть отъ земята въ сдружие съ Ахмедъ Абдиевъ, Дервишъ Алиловъ и Емине Алидова отъ г. Видинъ землище находяще се въ околността на село Въртопъ и Александрово (Пападия) въ мѣстото називаемо Церето Вид. околия, състояще отъ нива, ливади, гора, съ граници: Въртопский потокъ, Акчарска рѣка, Широка падина, Дулгерский гробъ и Бѣлоградчикский пжтъ;

б) една четвърта часть отъ земята която се намира въ мѣстото називаемо (Пападия) Александрово Вид. околия, съ граници; чешма, Бѣлоградчикский пжтъ, Акчарската Бара, Широка Падина, Високъ Баиръ (Венеца) и Пападиский пжтъ, състояща отъ нива и ливади оцѣнени отъ всичкото пространство една четвърта часть за гроша 20,000.

Желаящитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми при този сждъ за разглежданието формалноститѣ всѣки день освѣнъ въ празничнитѣ дни.

Видинъ, 17 септември 1882 год.

Сждебенъ Приставъ: Д. Д. Найденовъ.  
3—(1337)—3

### Варненский мировий сждия.

#### ПРИЗОВКА.

№ 3699.

Варненский мировий сждия, на основание чл. 115 и 116 отъ Врѣмнитѣ Сждебни Правила, призовава бивший Варненский житель Хасанъ Ефенди Мумджи Тахировъ, по настоящемъ живущъ въ Цариградъ, за да се представи у камарата на повѣренното му Варненско мирово сждилище лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ срокъ на четири мѣсеца отъ денъ на троекратното публикуване на настоящата призовка въ „Държавний Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения отъ Кр. Мирский и Ст. Анастасияди, повѣренници на Георгий Енглери и Васфи Ефенди жители изъ г. Варна искъ 2371½ гр. по записъ.

Въ случай на неявявание, ще се постъпи съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Варна 25 августъ 1882 год.

Варненский мировий сждия: Н. Гиневъ.  
за Секретарь: А. И. Московъ.  
3—(1243)—3

### Никополский мировий сждия.

#### ПРИЗОВКА

№ 3148.

Никополский мировий сждия съгласно чл. 115 и 114 п. 2 отъ Времен. Сждеб. Правила, призовава г-на Флори Тодоровъ, бивши житель отъ село Сомовитѣ по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство да се представи въ засѣдателната стая на тойзи сждъ лично самъ или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ срокъ на четири мѣсеци отъ денъ на послѣдното публикуване тази призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявения срѣщу него искъ отъ Тодоръ Христовъ житель отъ гр. Плъвенъ искъ за 20 кила мисири; въ противенъ случай ще се постъпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ Гражданското Мирово Сждопроизводство.

Никополъ, 13 септември 1882 год.

Мировий Сждия: Н. А. Мариновъ.

И. Д. Секретарь: Мих. Лазаровъ.  
3—(1344)—3

### Дрѣновский мировий сждия.

#### ПРИЗОВКА

№ 3015.

Дрѣновский мировий сждия, на основание ст. 47 отъ Гражданското Мирово Сждопроизводство и съгласно ст. 114 и 115 отъ Времен. Сждеб. Правила, призовава Смаила Мелиовъ бивший житель отъ г. Дрѣново, а сега живущъ въ г. Измитъ (Турция) да се яви лично или чрезъ законенъ повѣренникъ,

въ залата на сждѣтъ въ 4 (четири) мѣсеченъ срокъ отъ денъ на троекратното публикуване на тѣзи призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявения срѣщу него искъ отъ Станча Х. Цончовъ отъ г. Дрѣново за 41 л. турски (четиридесетъ една) по тевтеръ. Въ случай на неявявание мировий сждия ще се съобрази съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Дрѣново, 20 септември 1882 год.

Мировий Сждия: Иорданъ С. Рашеновъ.

Секретарь: Пенчо Х. Саввовъ.  
3—(1360)—3

### Софийский сждебенъ приставъ.

#### ОБЯВЛЕНИЕ

№ 158.

Подписаний сждебенъ приставъ, при Софийский окръженъ сждъ, съ силата на изпълнителный листъ подъ No. 601 издаденъ отъ Софийский околийский мировий сждия съ който осжжда Мано Божиловъ изъ село Църква да претърпи единъ мѣсеченъ затворъ тъмниченъ, и да плати, (100) сто лева на Благое Стойновъ отъ истото село, за която сума е турѣно запоръ на едно мѣсто отъ дворъ въ село Църква, състояще отъ 300 метра патраци, въ митото, три кошари съсипани съпредѣлно: отъ горѣ съ Будинъ Антовъ, отъ долу Миле Имамовъ, отъ отзади Благое Младеновъ, отъ преди Витанъ Митовъ; оцѣнено за 400 гроша. и понеже не е отчуждено и е собственостъ на горѣказанный Мано Божиловъ ще да се продава на публиченъ търгъ съгласно ст. 457 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, за обезпечение искътъ въ изпълнителный листъ слѣдъ 60 дни въ троекратното му обнародване въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Сждеб. Приставъ: Т. Ковачовъ.

3—(1510)—3

### Руссенский сждебенъ приставъ.

#### ОБЯВЛЕНИЕ

№ 286.

Подписаний сждебенъ приставъ при Руссенский окръженъ сждъ, I сждебенъ участокъ, на основание предписанието No. 330 издадено отъ истий сждъ на 2 юний 1882 год. послѣдвано по рѣшението и отношението на Австро-Венгерското Консулство изъ гр. Руссе подъ No. 1055 и съгласно съ ст. ст. 454, 457, 461, 463 и 465 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, обявявамъ за знание на почитаемата публика че, отъ денъ на послѣдното троекратно обнародване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день ще се продава съ надаване недвижимото имущество на Павелъ М. Клашеръ изъ гр. Руссе, състояще отъ единъ домъ двуетаженъ находящъ се въ гр. Руссе, край рѣката Ломъ подъ No. 16, лице 12 метра къмъ улицата, 9 метра дължина къмъ двора, 5 метра <sup>60</sup>/<sub>100</sub> отъ задня страна къмъ двора; долний етажъ състои отъ единъ дюкенъ, една стая и едно кухне, горния раздѣленъ на 4 стай и единъ килеръ, съзиданъ долний етажъ отъ камъкъ а горния отъ кирпичъ, измазанъ съ прѣстъ и варъ, покритъ съ керемиди, съ дворъ около 485 метра, мѣжду съсѣдитѣ отъ една страна Ени Юсеинъ Алиевъ, втора Нефизъ Аби, отъ задня страна брѣгъ и надъ брѣга пжтъ и отъ предня общий пжтъ и рѣката Ломъ, оцѣненъ за 800 лева и ще се продава за удовлетворение дългътъ му къмъ Ребека Чернецъ отъ 2082 лева и 40 ст. съгласно рѣшението на Австро-Венгерското Консулство изъ гр. Руссе и опредѣленето на Руссенский окръженъ сждъ; продажбата ще почне отъ горѣоцѣнената сума.

Всичкитѣ, формалности които сж отнасятъ до тази продажба, на желаящитѣ конкуренти сж достъпни ежедневно съ исключение праз-



дницитѣ отъ частъ 9 преди пладне и до 4 подиръ пладне въ канцеларията ми въ домътъ на Георги Юрдоковъ №. 1637 улица Баро. Руссе, 8 септември 1882 год.  
Съдебенъ Приставъ: У. Войниковъ.  
3—(1294)—3

**Лѣсичерский мировий съдия.****ПРИЗОВКА  
№ 1605.**

Лѣсичерский мировий съдъ, по просбата на Петра Трифоновъ отъ с. Гор. Липница съгласно съ чл. 115 п. 3-й и чл. 117 Врѣм. Съдеб. Правила, призовава Хасана и Хюсеина Хюсеинови бивши жители на Гор. Липница, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ най късно 6 мѣсеца слѣдъ трикратното публикуване на тѣзи призовка въ „Държавния Вѣстникъ“ за да го усигорятъ за продажбата на нѣколко части отъ недвижимитѣ си имущества, находящи се въ землището на с. Гор. Липница, които му продали за 4300 гроша, и си взели паритѣ напълно.

Въ случай че тѣ сами или посредствомъ повѣренникъ се не явятъ на горѣозначения срокъ, Мировий съдия съгласно съ чл. чл. 116 и 115 отъ Гражд. Мирово Съдопроизводство ще разгледъ и рѣши дѣлото задочно.

Мировий съдия: П. Андоновъ.

3—(1519)—3

**ПРИЗОВКА  
№ 1606.**

Лѣсичерский мировий съдъ, по просбата на Коля Личовъ жителъ отъ с. Гор. Липница и съгласно съ чл. 115 п. 3-й и чл. 117 Врѣм. Съдеб. Правила, призовава Хасана и Хюсеина Хюсеинови бивши жит. на село Гор. Липница а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ най късно 6 мѣсеца слѣдъ трикратното публикуване на тѣзи призовка въ „Държавния Вѣстникъ“ за да го усигорятъ за продажбата на нѣколко части недвижимими имущества, находящи се въ землището на с. Горня Липница, които му продали за гроша 4300 и си взели паритѣ напълно.

Въ случай че тѣ сами или посредствомъ повѣренникъ се не явятъ на горѣозначения срокъ, Мировий съдия съгласно съ чл. чл. 115 и 116 отъ Гражд. Мирово Съдопроизводство ще разгледъ и рѣши дѣлото заочно.

Мировий съдия: П. Андоновъ.

3—(1520)—3

**Провадийский мировий съдъ.****ПРИЗОВКА  
№ 4421.**

На основание ст. 114 и 116 § 2 отъ Вр. Съд. Правила, Провад. миров. съдия призовава Мехмедъ Пашаоглу бивший Провад. жителъ, понастоящемъ живущъ внѣ отъ границата на Княжеството въ Мала-Азия (Турция) да се представи въ съдътъ лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, най късно слѣдъ четири месеца отъ датата на послѣдната публикация на настоящата призовка въ „Държавния Вѣстникъ“ за да отговори на заявения срещу него отъ Ибрахимъ Юсуфовъ тоже отъ г. Провадия искъ 195 лева.

Въ случай на неявяване ще се постъпи съобразно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското съдопроизводство.

Провадия, 25 августъ 1882 год.

Мировий съдия: Калчо Бобчевский.

Секретарь: Ч. Ивановъ.

3—(1238)—3

**Шумненский Окръженъ Съдъ.****ПРИЗОВКА  
№ 4862.**

Шумненский окръженъ съдъ на основание ст. 115 § 3 отъ врѣм. съдеб. правила призовава

бивший Руссенский жителъ, а сега въ неизвѣстно мѣстожителство Густавъ Хоппе, Германский подданикъ да се яви въ тоя съдъ, лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, най късно слѣдъ шесть мѣсеца, отъ деньтъ на трикратното публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговаря на заявения срѣщу него искъ отъ Руссенский жителъ Христо Касабовъ, повѣренникъ на Христо Ганевъ, жителъ отъ сѣщия градъ за четиридесетъ (40) наполеона.

Въ противенъ случай ако не ся яви, съдътъ ще постъпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ врѣмен. съдеб. правила.

Шуменъ 28 августъ 1882 год.

Предсѣдатель Д. К. Стойковъ.

Секретарь: Хар. Д. Харизановъ.

3—(1252)—3

**Варненский мировий съдъ.****ПРИЗОВКА  
№ 3358.**

Варненский мировий съдия на основание чл. 115 и 116 § 2 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, призовава бивший Варненский жителъ Мехмедъ Ибрахимовъ, по настоящемъ живущъ въ неизвѣстно мѣстожителство, за да се представи въ камарата на повѣренното му Варненско мирово съдилище, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ въ срокъ на шесть мѣсеца отъ деньтъ на троекратното публикуване на настоящата призовка въ „Държавния Вѣстникъ“, за да отговаря на предъявения отъ Енго Н. Каповъ и Стоянъ Ивановъ, жители изъ г. Варна, искъ 190 лева отъ наемъ за дюгень, що държалъ подъ наемъ.

Въ случай на неявяване, ще ся постъпи съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското съдопроизводство за мировитѣ съдии.

Варненский мировий съдия: Н. Гиневъ.

Секретарь: А. И. Московъ.

3—(1242)—3

**Шумненский съдебенъ приставъ.****ОБЪЯВЛЕНИЕ  
№ 170.**

Подписаний съдебенъ приставъ при Шумненский окр. съдъ въ Ески-Джумайский участокъ Г. А. Фредичъ на основание изпълнителний листъ подъ №. 2075 издаденъ отъ Шумненский окръженъ съдъ отъ 21 априлий т. г. съгласно ст. 454, 455, 457, 461 и 463 отъ Временнитѣ Съдебни Правила, обявямъ на почитаемата публика, че до 61 день слѣдъ трикратното публикуване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, ще се продава съ наддаване недвижимото имущество на Куле Саввовъ жителъ Османъ-Пазарский а именно: една собствена негова двоетажна къща находяща се въ г. Османъ Пазаръ построена отъ дървенъ материалъ и покрита съ керемиди, съ три стаи отъ долу и три отъ горѣ, една понца и дворъ 33 квадратни аршина, съ странитѣ: Иванъ Георгиевъ, Юрданка Попъ Юрданова и Желѣзъ Радевъ въ Черковната улица; оцѣнена първоначално за 7500 гроша.

Продажбата ще почне отъ горѣизложената оцѣнка и ще се свърши съгласно ст. 455, 474 отъ Врем. Съд. Правила.

Това недвижимо имущество не е заложено никому и ще се продаде за удовлетворение иска на Пловдивский жителъ Костаки Елмазовъ Ист. Румелиецъ, състоящъ отъ 8300 гроша, и съдебни разноски 112 лева.

Желающитѣ г-да да взематъ участие въ наддаванетоъ умоляватъ се да се явятъ всякой присѣтственъ день въ канцеларията ми отъ 9 часа до 5 за разгледъждане всичкитѣ книжи по настоящата продажба.

Ески-Джумая, 16 октомври 1882 год.

Съдеб. Приставъ: Г. А. Фредичъ.

3—(1342)—3

**ПОВѢСТКА  
№ 171.**

На основание изпълнителний листъ подъ №. 738 издаденъ отъ Шумненский окръж. съдъ пригласявамъ Ахмедъ Ибрямовъ жителъ отъ село Кюпекъ Османъ-Пазарска околия, на когото мѣстожителството е неизвѣстно, да плати на повѣренника на Хюсеинъ Юмеровъ Виче Козлову изъ г. Османъ-Пазаръ гроша 3850 и разноскитѣ по изпълнение на рѣшението, въ разстояние на 2 мѣсеца съгласно ст. 430 отъ Времен. Съдеб. Правила, отъ трикратното обнародване настоящата повѣстка; въ противенъ случай ще се пристъпи къмъ продажба на къщата му находяща се въ това село.

Ески-Джумая 16 септември 1882 год.

Съдеб. Приставъ: Г. А. Фредичъ.

3—(1348)—3

**ПРИЗОВКА  
№ 680.**

Ибраимъ Шаиновъ бивший жителъ на село Поромино Бобошевска околия, а по настоящемъ живущъ задъ граница въ гр. Джумая (Турция), Бобошевский мировий съдия на основание ст. 114 и 115 п. 2 отъ Временнитѣ Съдебни Правила, ви призовава да се явите въ залата на мировото съдилище лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ най късно до четири мѣсеченъ срокъ, отъ трикратното обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговорите на предъявениятъ срѣщу васъ искъ отъ Мано и Васе Николчови отъ село Поромино за продадената имъ отъ васъ съ записъ нива въ стойность 750 гроша.

Въ случай че не се явите до истичанието на горѣпоменхтия срокъ съ васъ ще се постъпи съгласно съ 115 ст. отъ гражданското съдопроизводство.

Мировий съдия: С. Т. Братановъ.

3—(1328)—3

**ПРИЗОВКА  
№ 695.**

Бѣлослатинский мировий съдия на основание ст. 114 отъ врѣменнитѣ съдебни правила, призовава Мето Ахмедовъ жителъ изъ с. Горникъ, а понастоящемъ живущъ въ с. Едипере Драмско (Македония) да ся представи въ повѣренитѣ мене съдъ, съгласно ст. 115 п. 2. отъ сѣщитѣ правила, самъ лично или чрезъ повѣренникъ, най късно въ четири месеченъ срокъ отъ деньтъ на троекратното публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговори срѣщу заявениятъ противъ него искъ отъ Ибраимъ Алимовъ изъ с. Горникъ за гр. (336.)

Въ случай на неявяване мировий съдия ще ся съобрази, съгласно, чл. 115 и 116 отъ гражданското съдопроизводство.

Бѣлослатина, 24-й септември 1882 год.

Мировий съдия: Д. П. Козмановъ.

Секретарь: Д. И. Баниковъ.

3—(1362)—3

**ПРИЗОВКА  
№. 5818.**

Свищовский мировий съдия, съгласно чл. чл. 114 и 115 § 2. отъ Временнитѣ Съдебни Правила, призовава турчинътъ Мустафа Ибрахимовъ Епценджиккоолу бивши жители отъ с. Лажени Свищовска околия, живущъ по настоящему въ въ г. Цариградъ (Турция) да се представи въ Свищовский мировий съдъ лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ срокъ на четири мѣсеца отъ деньтъ отъ който стане послѣдното публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявения срѣщу него искъ за 4200 гроша отъ Иванчо М. Тарлевъ жителъ отъ казанното село Лажени, въ противенъ случай ще се постъпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ Гражд. Мир. Съдоустройство.

Мировий Съдия: В. Д. Марковъ.

3—(1551)—3 Секретарь: Тортомановъ.